有効期間 平成21年11月2日

平成22年1月29日

世界でたったひとつのギフト

郵便局株式会社承認 登録 第3301-006号



事業者 3301

カタログ

94006

郵便局窓口掲示専用

体重テディベア

生まれた時と同じ重さ(体重)で作る 「体重テディベア」は誕生の軌跡をカタチにした、 「ありがとう」の贈り物です。

写真はイメージです。

◆大切なあなたへ…

生まれた時の感動を詰め込んで 未来へ届けます。

誕生した時と同じ体重1g単位、完全オーダーメードでお作りいたします。背中にファスナーが取り付けられていますので、思い出の品をたくさん詰め込むことができます。未来へのレター、写真、手形、足型などを入れてみては如何でしょうか?

★結婚式の演出

ご両親へのプレゼントとしても ご利用頂けます。

大切なご両親へ、自分が生まれた時と同じ重さの体重テディベアをプレゼントしてみては如何でしょうか?きっとあの時の感動が甦り最高の演出プランになるでしょう!

プライベア + オーカンジー鉄、メッセージカード付

体 たいさ 2006-1.21 刺

体重テディベアの 右足裏には 「なまえ」「生年月日」 「体重」が 刺繍されます。

商品番号3301-006-1

●商品内容:体重テディベア1体(茶又は白からお選びいただけます。摘要欄にご記入ください)、オーガンジー袋、メッセージカード付、

中国製

※体重テディベアの右足裏には「なまえ」「生年月日」「体重」が刺繍されます

●商 品 代 金: **16,800**円(送料·消費税込)

●お届け納期目安: ご注文日から3週間程度でお届けいたします。

お申込みは、このチラシとチラシ専用申込書を一緒に郵便窓口へお出しください。

※郵便局の渉外員・郵便事業会社の社員にお申込みいただくことはできません。

●販売者名 有限会社デジレクト 通販事業部 代表者 五十嵐貞治

〒192-0065 東京都八王子市新町2-5西野ビルディング1 F

◎商品に関するお問合せ先 電話番号 042-686-0671 ●チラシ発行 郵便局株式会社 〒100-8798

東京都千代田区霞が関1-3-2

◎申込方法及び申込後のお問合せ先
郵便局株式会社カタログ販売センター
電話番号 0120-92-2310

商品をご注文頂きますと、

商品をご注文頂きますと、 商品申込書をお仕立券とし てお送りします。必要事項 を記入し、当社宛にご郵送 ください、申込書受領後、3 週間程度で完成品をお届け いたします。

あたらしい ふつうをつくる。



郵便局